

Bayerisches Staatsministerium der Finanzen,
für Landesentwicklung und Heimat



STAATSMINISTER

Bayerisches Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat
Postfach 22 00 03 · 80535 München

Präsidentin des
Bayerischen Landtags
Frau Barbara Stamm, MdL
Maximilianeum
81627 München

Name
Jilg
Telefon
089 2306-3112
Telefax
089 2306-2805

Ihr Zeichen, Ihre Nachricht vom
Pl/G-4254-3/353 F vom 10.10.2014

Bitte bei Antwort angeben
Unser Zeichen, Unsere Nachricht vom
LB/51 - L 9104-1/2/1

Datum
11.11.2014

**Schriftliche Anfrage der Abgeordneten Claudia Stamm, MdL
vom 06.10.2014
betreffend Raumordnungsbericht vorlegen**

Anlagen: Abdruck dieses Schreibens (4fach)

Sehr geehrte Frau Präsidentin,

die Schriftliche Anfrage der Abgeordneten Claudia Stamm vom 06.10.2014
betreffend Raumordnungsbericht wird wie folgt beantwortet:

Frage 1:

Wie gedenkt die Bayerische Staatsregierung ihrer Verpflichtung aus dem
BayLplG (Artikel 32) und der Vereinbarung zwischen Staatsregierung und
Landtag nachzukommen?

Antwort:

Der 17. Raumordnungsbericht für die Jahre 2008 – 2012 wird dem Landtag
als Broschüre übermittelt werden. Darüber hinaus ist eine Einstellung ins
Internet beabsichtigt.

Dienstgebäude München
Odeonsplatz 4, 80539 München
Telefon 089 2306-0
Öffentliche Verkehrsmittel
U 3, U 4, U 5, U 6 Odeonsplatz

Dienstgebäude Nürnberg
Bankgasse 9, 90402 Nürnberg
Telefon 0911 9823-0
Öffentliche Verkehrsmittel
U 1 Nürnberg/Lorenzkirche

E-Mail
poststelle@stmflh.bayern.de
Internet
www.stmflh.bayern.de

Frage 2:

Wann legt sie den entsprechenden Bericht über den aktuellen Stand der Raumordnung im Freistaat Bayern vor?

Antwort:

Nach der Behandlung des Raumordnungsberichts im Kabinett wird der Bericht dem Landtag in vervielfältigter Form zugeleitet werden.

Dafür sind Ausschreibungen für Satz und Druck der Broschüre erforderlich.

Mit dem Druckhaus ist ein Termin festzulegen, damit die Exemplare den Mitgliedern des Landtags baldmöglichst übermittelt werden können.

Mit freundlichen Grüßen

Dr. Markus Söder, MdL